

安徽出版集团 擦亮文化旅游“新名片”



□ 记者 董艳芬

去台湾旅游，拥有赴台游资质的省中旅能给你“私人订制”特色线路；商务客来肥，位于省城政务文化新区的天鹅湖大酒店有高品质的餐饮住宿服务……在百姓吃、住、行、游、购、娱环节中，安徽出版集团旗下企业出现的频率越来越高。

与此同时，安徽出版集团将以市场星报社为主体，打造“传媒文化旅游板块”，把省中旅、天鹅湖大酒店等相关资源整合进去，以传媒业带动集团文化旅游板块全面发展，并最终打造出全新板块。

“旅行社老大哥”焕发新活力

2009年，经省政府批准，在业内有“旅行社老大哥”之称的省中旅，整体划转到安徽出版集团，开始了“旅游文化化、文化旅游化”的企业文化之

旅，并焕发新的活力，交出了不俗的“成绩单”。2013年，公司全年实现主营业务收入突破3亿元。

值得一说的是，2013年，省中旅摘得“指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社”资质，成为我省第5家拥有该资质的旅行社。同年，还晋级省旅游局评选的“2013年十强旅行社”。

五星酒店的“多元化之路”

中部投资贸易博览会、全国文化体制改革大会、全国体育大会、农业产业化交易博览会、国际徽商大会……差不多在合肥召开的重要会议中，安徽天鹅湖大酒店都承担过接待任务。从2007年11月试营业至今，天鹅湖大酒店，每年都是省内外著名企业千人盛会的首选之所。

“五星级的品质、平民化的价格”，变小众服务为大众服务。

最近几年时间，受政策环境等因素影响，天鹅湖大酒店及时把握政策导向、紧跟市场趋势，坚持在会议营销上花“心思”、在宴会服务中做“文章”，迅速将服务重点转为社会民众的家宴、婚宴和企业的生产经营会议，主动上门宣传、保持跟踪联系。通过不断创新销售，酒店制定了多种婚宴推广价、散客新年价、淡季优惠价、周末节假日促销价等一系列服务项目，不断提高酒店宾客回头率和经营增长点。通过几年艰苦努力，天鹅湖大酒店餐饮收入、客房出租率等指标均始终保持省城五星酒店“第一方阵”。

不仅带匕首，毒贩还携有炸弹 黄山警方捣毁两条跨省贩毒通道

星报讯(记者 陈明) 昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，黄山警方日前成功侦破“2015-1002”公安部毒品目标案件，抓获涉毒犯罪嫌疑人16名，查处吸毒人员22名，缴获冰毒1.02公斤、麻果106颗、土制炸弹1枚……成功捣毁由浙江温州、湖南邵阳通往黄山的两条贩毒通道。

据悉，今年7月初，黄山市黟县警方在日常工作中，发现浙江人温某某在黄山市大肆贩卖冰毒。据办案民警介绍，温某某的毒品来源于温州一个叫郑某某的人。同时，专案组还发现温某某在4月份还曾从老乡顾某某处购买过毒品。经侦查，民警发现顾某某后来通过上线刘某某从湖南购买毒品，由其下线江某某等人在黄山市贩卖。

7月下旬，专案组民警在高速公路黄山出口处将郑某某当场抓获，缴获冰毒200余克。随后，民警又相继抓获温某某等人。

温某某等人被抓后，顾某某似乎略有察觉，连续几天关闭手机，不再有任何交易。但最终在巨大的经济利益驱使下，顾某某又开始和刘某某

电话联系，再次密谋大宗毒品交易，并商定于8月10日在黄山交易。

当晚，民警秘密潜入黄山市某酒店蹲守。次日凌晨3时许，一辆轿车进入酒店大院，刘某某与一名男子空手下车后进入顾某某客房，三分钟后匆匆离开，显然是采取“人货分离”的方式实施交易，专案组选择继续观望。

半小时后传来信息，刘某某已驶离黄山境内，顾某某也到高速出口取刘某某之前藏匿的毒品。当顾某某取到冰毒、哼着小曲返回酒店时被抓获，刚交易得的700余克冰毒也被当场缴获。

随后，民警迅速赶赴湖南，在当地警方的大力支持，将刘某某等人抓获，缴获冰毒60余克及海洛因、麻果若干。10月14日，在逃的最后两名犯罪嫌疑人江某某、汪某某在其出租房内被抓，缴获土制炸弹1枚，匕首1把。

目前，温某某、郑某某、顾某某等13人已陆续被检察机关批准逮捕，江某某、汪某某已被依法刑事拘留。

弟弟顶替哥哥上班 13年后单位才发现

星报讯(李旭东 张莉 记者 雷强) 昨日，淮南市八公山区法院山王人民法庭审结一起劳动争议案，原告刘某冒名顶替其哥哥为单位工作13年，后被单位发现后，依法解除劳动合同。刘某不服，起诉至法院。经过法院依法审理，原告起诉被依法裁定驳回。

刘某诉称，其哥哥刘大是被告淮南矿业集团有限公司某煤矿的长期待岗职工，由于单位不能给刘大安排工作岗位，为生活所迫刘大外出打工。2002年10月份，刘某接到单位通知，要求刘大返岗工作。由于当时无法联系到哥哥，又担心单位以此为借口解除与刘大的劳动合同，刘某决定以哥哥的名义顶替哥哥进入单位工作。

刘某称自己在工作期间，能够严格按照单位规章制度完成各项工作，没有任何违纪行为，其工作也得到了领导和同事的认可。然而在2015年2月，单位却以自己顶替他人工作为由停止了自己的工作，并于2015年4月29日正式解除了事实劳动关系。刘某认为被告淮南矿业集团有限公司某煤矿的行为，损害了自己的合法权益，故起诉至法院，要求依法确认其与被告之间存在事实劳动关系，并要求单位赔偿自己解除劳动合同的补偿金78000元。

轻信同学“创业经”，误入传销 主动交钱“骗”信任，成功自救

星报讯(袁佳 记者 张发平) 11月28日，身陷传销窝点的小徐被马鞍山警方成功解救，结束了噩梦般的生活。他似乎再也不愿提起“创业”，因为正是这次另类的“创业”经历，差点让他无法脱身。

误入传销，失去自由

今年7月的一天，在江西某高校毕业的小徐，被高中同学小马以创业为名骗到马鞍山一传销窝点。当天晚上，小徐的手机、证件就被小马拿去“保管”。接连几天，小徐每天在房里上课培训，吃着“比猪食还难吃”的饭。

小徐问其中一个男子公司经营什么产品，对方回答说是销售化妆品。小徐假意露出感兴趣的神情，并主动将七百多元钱上交作为入会费，并表示还会劝说家人朋友入会以获得进阶。

之后小徐时时刻刻被监控，连去厕所都人人紧跟。小徐也不急不躁，每天积极接受“行业”课程。他的顺从慢慢让其他成员放下了戒心。

抓住机会，成功获救

十多天过去了，小徐见时机成熟，便主动提出劝说身边的人入会。传销组织的“小组长”欣然答应，但要求他打电话时必须开免提。小徐思索再三，便给和自己关系很好的三名的大学同学打了电话，照“课程”上游说他们到马鞍山“创业”。

小徐的三名大学同学觉得他有些反常，同时小徐也瞅准了时机偷偷地给同学发了“传销，报警”的求救短信。此后，小徐的同学赶到马鞍山报警。

沙塘派出所接获此消息，派出骨干民警参与此案件。民警假装是小徐的同学与他取得了联系，了解到此传销团伙成员偶尔会带着小徐到解放路的某餐厅做“功课”，便和小徐秘密商讨，下次去时用手机发暗号。

11月28日上午，民警收到了小徐的求救暗号，立即赶往该餐厅成功将小徐解救。随后，迅速出击捣毁此传销窝点。

享受城市慢生活——万科光生活汇 唤醒一座城市的味蕾效应

11月26日，万科城市之光商业项目招商媒体推介会感恩召开，这里有城市中坚力量和精英族群，引领和创造着城市的未来，这里将是追寻先进、开明、品质、舒适的生活方式和城市市场域，这里也将是合肥城市人居的文明之光、时代之光、未来之光。

承接繁华地铁商圈，客群高端

万科城市之光位于庐阳区四里河路与潜山路交口，四大成熟商圈辐射环绕，接轨一环，交通便利，紧邻地铁3号线四里河站，这里的未来将是繁华的地铁经济商圈，距万科森林公园中央生活圈仅1千米距离。

在万科城市之光未来1.5千米半径内约5万人，辐射5千米半径内约30万人，1.5千米半径成熟社区15座，这里的客群主要分布在社区居民、公司白领、公园游客、辐射商圈分

流客群等，有明确的娱乐、主题餐饮及运动类体验需求。

万科城市之光项目紧邻市中心位于一环边核心地块，中央生活区核心商圈，项目规划为景观高层、合院别墅、主题商业以及商务办公多种形态的高端城市综合体项目，是目前万科在合肥最高端的一个升级项目。

城市之光汇聚七大主题

万科城市之光拥有55万方高端城市综合体，引领城市中心盛世繁华。未来，这里将汇聚七大以光为主题商业集群。赤光区为特色餐饮区；橙光区是主题运动区；绿光区为美容医药区，紫光区是社区影院区，金光区为孩子专属的儿童教育区，蓝光区为百货零售区域，青光区是居民们休闲生活的便利场所生活超市区。

在七大光区的主题基础之上，城市之光内还将打造

“光之生活广场”与“光之生活汇”两大主题商区。光之生活广场即打造小而美的社区型生活mall，打破常规，通过服务、社交、购物这样的排序，创造条件让顾客乐意来，然后顺便买一些东西回家，把商场的主要功能排序从传统的“购物休闲”颠倒过来，转变为“休闲购物”。光之生活汇则为打造精致的城市级美食街区，以沿街一拖二的餐饮布局，加之L3的生活服务类配套商业，为社区居民提供完美的生活栖息地，同时成为城市饕餮美食街的特色名片。

万科是中国房地产行业的领跑者，在全国66个城市有万科项目，已有万科业主约150万名，2013年开始在美国和新加坡也开始开发房地产业务。另外，万科物业也一直有着“金牌物业的美誉”。因此选择这样的品牌物业也会为您提供更高的附加值，如身份的象征、高品质服务享受等等。